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ACTA DE PROCLAMACIÓN DE LAS CANDIDATAS Y LOS CANDIDATOS

ELECTOS EN LOS ELECCIONES PROVINCIALESY MUNICIPALES DEL CATORCE

DE NOVIEMBRE DEL ANO DOS MIL VEINTIUNO.

En la Ciudad de Mendoza, a los veintidós días del mes de marzo de dos mil

veintidós, siendo las diecinueve horas, se reúnen en el Auditorio del Centro
de Congresos y Exposiciones "Ángel Bustelo" los señores miembros de la

Junta Electoral de la Provincia de Mendoza, Presidente Dalmiro GARAY

CUELLI y vocales Mario ABED, Andrés LOMBARDI, Pedro LLORENTE, Mario

ADARO, Omar PALERMO, Julio GOMEZ, José VALERIO y María Teresa DAY,

actuando como Secretario Jorge Luis ALBARRACÍN, asistiendo autoridades

nacionales, provinciales, medios de prensa y público, a los efectos de

proceder a la proclamación de los ciudadanos que resultaron electos como

Senadores Provinciales, Diputados Provinciales y Concejales

Departamentales, en el acto electoral realizado el catorce de noviembre de

dos mil veintiuno. Abierto el acto y luego de unas breves palabras dirigidas a

los presentes, el señor Presidente expresa que, por la autoridad que le

confiere la Constitución de la Provincia en su art. 56 y la ley Electoral

Provincial, ley 2551; procede a proclamar las ciudadanas y los ciudadanos

electos en los comicios del día catorce de noviembre de 2021. A

continuación, solicita que, por Secretaría se dé comienzo a la lectura de la

nómina de ciudadanos que resultaron electos:
ns...

SENADORES POR LA PRIMERA SECCIÓN ELECTORAL: por Cambia Mendoza,

Claudia Inés NAJUL, Marcelo Alejandro DIUMENJO, Nélida Ángela FLORIDIA y

Gabriel Alejandro PRADINES; por el Frente de Todos, Gerardo Rubén

VAQUER y Adriana Elizabeth CANO; SENADORES POR LA SEGUNDA SECCIÓN

ELECTORAL: por Cambia Mendoza, María Fernanda SABADIN, Mario Elías

Esteban ANA y Valentín Rafael GONZALEZ; por el Frente de Todos Alejandro

Daniel BERMEJO y María Mercedes DERRACHE; SENADORES POR LA

TERCERA SECCIÓN ELECTORAL: por Cambia Mendoza, Pedro Martin

KERCHNER, Mariana Gisela ZLOBEC LEIVA y Germán Adolfo VICCHI; por el

Frente de Todos, Helio Matías PERVIU; SENADORES POR LA CUARTA

SECCIÓN ELECTORAL: por Cambia Mendoza, Abel Leonardo FREIDEMBERG y
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Jésica Concepción LAFERTE SANABRIA; por el Frente de Todos, Pedro Javier

SERRA y Johana Alejandra BARRO; DIPUTADOS POR LA PRIMERA SECCION

ELECTORAL: por Cambia Mendoza, Jorge Alberto LOPEZ, Graciela Cecilia

RODRIGUEZ, Evelin Giselle PEREZ, Guillermo Nicolás MOSSO y Enrique Luis

THOMAS; por el Frente de Todos, José Luis RAMON y Valentina Celeste

MORAN; por el partido Verde, Emanuel Juan FUGAZZOTTO; DIPUTADOS POR

LA SEGUNDA SECCIÓN ELECTORAL, por Cambia Mendoza, Daniel Gabriel

LLAVER, Daniela Giuliana DIAZ SANDOBAR, Mauricio Flavio DI CESARE y

Claudia Jaquelina SALAS; por el Frente de Todos, Juan Pablo GULINO y

Natalia Malvina VICENCIO; DIPUTADOS POR LA TERCERA SECCIÓN

ELECTORAL, por Cambia Mendoza, Laura Marta BALSELLS MIRO, Diego

COSTARELLI, Oscar Mauricio TORRES y Flavia DALMAU; por el Frente de

Todos, Julio César VILLAFANE; DIPUTADOS POR LA CUARTA SECCIÓN

ELECTORAL: por Cambia Mendoza, María Gisela VALDEZ, José Manuel
VILCHES y Gabriel Elio VILCHE; por el Frente de Todos, Omar Chafi FELIX y

Nilda Roxana ESCUDERO; CONCEJALES POR LA CIUDAD DE MENDOZA: por
Cambia Mendoza, Alejandra Claudia WEINTRAUB, Pablo Armando ESPINA,

Gladys Carmen RODRIGUEZ, Lucas María CAROSIO DELL AGNOLO y Susana
Elizabeth PALMIERI; por el Frente de Todos, Gustavo Ernesto CALEAU;

CONCEJALES POR EL DEPARTAMENTO DE GUAYMALLEN: por Cambia

Mendoza, Miqueas Nahum BURGOA MAUNA, Juana ALLENDE ZAPATA,

Jonathan Miguel MAZUELA, María Florencia TRIVINO y Franco Matías
FERNANDEZ; por el Frente De Todos, José Carlos POZZOLI; CONCEJALES POR

EL DEPARTAMENTO DE LAS HERAS: por Cambia Mendoza, Aisha Priscila

MATURANO, Pedro Miguel JUAREZ, Elida Viviana RIQUELME y Alberto Eliseo

GUAJARDO; por el Frente de Todos, Raúl Adrián CEVERINO y Silvia Belén

Isabel CORTINEZ; CONCEJALES POR EL DEPARTAMENTO DE LAVALLE: por el
Frente De Todos, Jorge Maximiliano RIVERA, María Gimena MASOERO y Luis

Eduardo MANGIONE; por Cambia Mendoza Herman Pascual MERCADO y

Marta Laura BALDES; CONCEJALES POR EL DEPARTAMENTO DE MAIPÚ: por
Cambia Mendoza, Sergio Alberto DRAGONI, Gladys Inés SANCHEZ, Gabriel

Esteban LOPEZ y Analía PALLERO; por el Frente De Todos, Yamila Emilce
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CEREZO y Néstor David GENCO; CONCEJALES POR EL DEPARTAMENTO DE

SAN MARTIN: por Cambia Mendoza, Mario Cesar RIVERO, María de los

Ángeles PONCE, Jorge Pedro FONTANA y Carolina Daiana GIZZI; por el Frente
de Todos Alejandro Lorenzo RAVAZZANI, y Silvina Marisol AGUERO;

CONCEJALES POR EL DEPARTAMENTO DE JUNÍN: por Cambia Mendoza,
Marcos Santiago ROLDAN, Gabriela Inés GUINAZU, Matias Fernando
MANUNCCIA y María Florencia CORIA; por el Frente de Todos, María Lourdes
Griselda SOSA; POR EL DEPARTAMENTO DE RIVADAVIA: por Cambia
Mendoza, Hernán Gabriel AMAT y Evangelina Laura ABATE CANO; por el

Partido Verde, Ricardo Alfredo MANSUR y Nilda Estela PICHILLI; por el Frente
de Todos, Juan Manuel Ramon VILLALBA; CONCEJALES POR EL

DEPARTAMENTO DE SANTA ROSA: por el Frente De Todos, Leonardo Amin

SAILE, Débora Lorena QUIROGA y Hernán Gabriel DUBE, por Cambia
Mendoza, Norma Viviana TRIGO y José Exequiel QUILES; CONCEJALES POR EL

DEPARTAMENTO DE LA PAZ: por el Frente de Todos, Carlos Manuel RAED;
Romina Valeria BARRERA y Héctor Ramon FERNANDEZ, por Cambia

Mendoza, Julio Fernando ROJAS ROBLES y Maira Belén ORTIZ; CONCEJALES

POR EL DEPARTAMENTO DE GODOY CRUZ: por Cambia Mendoza, Marcela

Jaquelína FERNANDEZ, Pedro Eduardo SAN MARTIN, Silvina Lina ANFUSO,

Aldo Marcelo CORTI y Marianella Janet ARAYA; por el Frente de Todos,

Martin Emmanuel GONZALEZ; CONCEJALES POR EL DEPARTAMENTO DE

LUJAN DE CUYO: por Cambia Mendoza, Patricia Graciela TAHAN, Guillermo

TRENTACOSTE, Carlos Alberto SALA, Malena ABALOS y Rubén Alfredo

LAZARO; por el Frente De Todos, Paloma SCALCO; CONCEJALES POR EL

DEPARTAMENTO DE TUNUYÁN: por el Frente de Todos, José Emir ANDRAOS,

Anabella PERELLÓ HINOJOSA y Juan Marcelo VIDAL FERNANDEZ; por Cambia

Mendoza, Luis Manuel LOPEZ, y María Cecilia DI NASSO; CONCEJALES POR EL

DEPARTAMENTO DE TUPUNGATO: por Cambia Mendoza, José Luis

GIULIANI, Elba Marcela GRANIZO y Antonio BALDERRAMA; por el Frente de

Todos, Luis Marcelo SANCHEZ; por el Partido Federal, Facundo Francisco

Ramon ARCE; CONCEJALES POR EL DEPARTAMENTO DE SAN CARLOS: por

Cambia Mendoza, Claudio Ariel MENDEZ y Agustina Macarena TESTA
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GONZALEZ; por el Partido Verde María Leonor BIANCHETTI; por el Frente de

Todos, Martin Alberto FERREYRA; por Nuevos Rumbos, Cecilia Beatriz

CORONEL; CONCEJALES POR EL DEPARTAMENTO DE SAN RAFAEL: por

Cambia Mendoza, Romina Gisel GIRAUDO, Francisco Javier MONDOTTE y

Leonardo Jorge YAPUR; por el Frente de Todos, Paulo Marcelo CAMPI,

Magdalena Pamela TORRES y Samuel Federico BARCUDI ABBONA;

CONCEJALES POR EL DEPARTAMENTO DE GENERAL ALVEAR: por Cambia

Mendoza, Alberto Hernán CLIMENT, Fabiana Alejandra TORTI y Nelson

Adrián CALTABIANO; por el Frente De Todos, Silvina Alejandra MELZI; por el

Partido Federal, Gladys Raquel YUNES; CONCEJALES POR EL

DEPARTAMENTO DE MALARGÚE: por Cambia Mendoza, Osvaldo Martin

PALMA y Viviana Alejandra MOSCA; por el Frente de Todos, Rodrigo Emanuel

HIDALGO y Ana Silvina CAMIOLO; por el Partido Federal, Francisco Daniel

PARADA.

Firman la presente Acta, los miembros de la Honorable Junta Electoral

rovincia presentes en la proclamación de candidatos d- 0-5 del
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